

OSNOVNA ŠKOLA BRAĆA RIBAR SISAK

KLASA: 602-02/17-01/01

URBROJ: 2176-15-01-17-01

Sisak, 21.08.2017. godine

Na temelju programa projekta „Rukom pod ruku“- faza III. dobivenog preko otvorenog poziva Osiguranje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, ravnateljica Osnovne škole Braća Ribar Sisak, raspisuje

### **NATJEČAJ**

Za dostavu prijava za prijam osobe za pomoćnika u nastavi (m/ž) učenicima s teškoćama u razvoju u Osnovnoj školi Braća Ribar Sisak na određeno vrijeme do kraja nastavne 2017./2018. godine u nepunom radnom vremenu na 23 sata tjedno- 6 izvršitelja/ica.

Na ovaj natječaj mogu se prijaviti osobe sa završenom srednjom školom društvenog usmjerenja i fizioterapeutskog usmjerenja, višom ili visokom stručnom spremom pedagoškog, edukacijsko-rehabilitacijskog ili fizioterapeutskog usmjerenja bez obzira na radni staž, izraženih sklonosti za rad s djecom s teškoćama u razvoju.

Kandidati/kinje koji ispunjavaju tražene uvjete dužni su uz prijavu dostaviti:

- kratki životopis(uključujući podatke o radu s djecom s teškoćama)
- presliku domovnice
- presliku svjedodžbe ili diplome o završenom obrazovanju
- presliku potvrde o nekažnjavanju (ne stariju od 6 mjeseci)

Prednost pri zapošljavanju imaju kandidati s iskustvom u radu s učenicima s teškoćama u razvoju i osobe sa završenom edukacijom za pomoćnike u nastavi.

Natječaj se raspisuje na temelju projekta „Rukom pod ruku“-faza III., financiranog iz Europskog socijalnog fonda- Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“.

Prijave s dokazima o ispunjavanju traženih uvjeta dostavljaju se do ponedjeljka, 28.kolovoza 2017. godine na adresu:

Osnovna škola Braća Ribar Sisak

Zagrebačka ulica 8a, 44000 Sisak

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja svi kandidati/kandidatkinje biti će obaviješteni u zakonskom roku putem web stranice Škole (<http://www.os-braca-ribar-sk.skole.hr>).



Ravnateljica Škole

Vesna Šebek, mag. prim. educ.